1.Antud on funktsioon f(x) = lnx. Millise punktis tuleks funktsiooni graafikule tõmmata puutuja, et kolmnurga pindala, mis on piiratud koordinaattelgedega ja koordinaattelgede vahele jääva puutuja lõiguga, oleks maksimaalne?
2.(2004, 15p)Antud on parabool y = 
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 ja ringjoon, mille keskpunkt asetseb koordinaatide alguspunktis ning, mis läbib punkti 
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a) Joonestage antud ringjoon teljestikus ja koostage selle ringjoone võrrand.

b) Arvutage ringjoone ja parabooli lõikepunktide koordinaadid

c) Joonestage ringjoonega samas teljestikus parabool

d) Arvutage ringjoone ja parabooli lõikepunktide kaugused punktidest, kus ringjoon lõikab y-telge. V: x2+y2 = 16; 
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3. (2004, 20p)Kolmnurkset püramiidi on lõigatud tasandiga, mis jaotab selle kaheks hulktahukaks(vt. joonist) Leidke kuidas suhtuva nende hulktahukate ruumalad, kui on teada, et lõiketasand jaotab püramiidi ühest tipust lähtuvad kolm serva suhtes 1 : 2, 1 : 2 ja 2 :1, arvestades tipust. V: 2: 25
4. (2004, 15p)Vaatleme lõigul 
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 funktsioone f(x) = cos2x –sin2x ja g(x)= sin2x. 

a) Lahendage lõigul 
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 võrrand f(x) = g(x).

b) Joonestage samas teljestikus mõlemate funktsioonide graafikud.

c) Leidke antud funktsioonide  graafikute lõkepunktide koordinaadid. V: 
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5. (2004, 10p)Teibilint paksusega 0,2mm on keritud silindrikujulisele südamikule, mille raadius on 1cm. Teibirulli läbimõõt on 6cm. Leidke teibilindi pikkus täpsusega 0,5m. 

Näpunäide: Lähtuge sellest, et küllalt suure täpsusega võib iga rullis oleva teibikihi ristlõike lugeda ringjooneks, kusjuures iga järgmise kihi raadius on 0,02cm võrra suurem kui eelmisel. Seega on esimeses kihis 2
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cm teipi, teises kihis 
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cm jne.

V:12,5m
6. (2004, 20p)Antud on funktsioonid f(x) = ex  ja g(x) = 
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a) Lahendage võrrand f(x)= 10g(x).

b) Leidke puutuja võrrand joonele y = f(x) punktis, mille –koordinaat on 1, ja joonele y =g(x) punktis, mille x-koordinaat on 1.
c) Tõestage, et leitud puutujad on teineteisega risti.

d) Joonestage kolmnurk, mille moodustavad leitud puutujad ja sirge x = 1. Arvutage selle kolmnurga pikima külje pikkus ja pindala. V: x= 1/2ln10; y = ex, y = 
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